

## Администрация городского округа – город Галич Костромской области

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От <u>«05» ноября 2015 года</u>

№ <u>753</u>

О внесении изменений в постановление от 15.06.2010г. №652 «Об утверждении положения «О муниципальном специализированном жилищном фонде городского округа-город Галич Костромской области и порядке его заселения» (в редакции постановлений администрации городского округа город Галич Костромской области от 27.07.2010 №835, от 06.05.2014г. №428)

В целях приведения муниципальных правовых актов администрации городского округа-город Галич Костромской области в соответствии с законодательством Российской Федерации,

## постановляю:

- 1. Внести в Положение о муниципальном специализированном жилищном фонде городского округа-город Галич Костромской области и порядке его заселения, утвержденное постановлением администрации городского округа-город Галич Костромской области от 15.06.2010г.№652 ( в редакции постановлений администрации городского округа город Галич Костромской области от 27.07.2010 №835, от 06.05.2014г.№428) следующие изменения, изложив подпункт 5 пункта 4.4 части 4 в новой редакции:
- «5) сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава городского округа

С.В.Синицкий